

## 2 | 要闻

鹤壁日报

# 规划设计要抓紧 产城融合更紧密 招商引资须加强 管理体制需完善 建设速度不降低

(上接第一版)淇水湾商务区规划要进一步完善修改,特别是要吸收这次会议的意见建议,使规划更具超前性、科学性和可操作性。要按照鹤壁新区“三区一基地”的发展定位,高标准搞好产业发展、基础设施建设、新型社区建设等专门规划的编制。规划编制事关发展大计,一定要按照省委、省政府的要求,站位要高、标准要高,这样才能不辜负省委、省政府和全市人民的期望。**二是招商引资须加强。**鹤壁新区的招商引资工作取得了一些成绩,下一步要继续加大力度,富士康鹤壁科技园一期要按期建成,二期要早规划、早开工,后续项目要积极争取;淇水湾商务区也要加大招商力度,提早介入,放远眼光,使招商工作更有成效。**三是建设速度不降低。**

**少年儿童和艺术爱好者  
可免费学舞蹈、美术、  
二胡、民谣吉他**

本报讯(记者陈静 陈海寅)市群艺馆借鉴前五期公益培训班成功举办的经验,今年将继续举办多个公益艺术培训班。这是5月6日记者从市群艺馆了解到的。

此次培训分为成人和少儿类别,开设舞蹈、美术、二胡、民谣吉他等专业。其中,少儿舞蹈班以基本功训练、舞蹈组合等为教学内容,招收90名6岁至10岁热爱舞蹈的少儿;成人美术班(国画绘画班)以国画欣赏、理论、绘画技法为教学内容,招收20人;成人美术班(装饰绘画班)以美术欣赏、基础图案、色彩构成、平面构成、立体构成等为教学内容,招收20人;少儿二胡培训班以基础演奏技法、乐理知识、作品欣赏为教学内容,招收20名6岁至15岁的少儿;民谣吉他培训班以乐理知识、民谣吉他基础演奏技法为教学内容,招收20名12岁至15岁的青少年。

据了解,报名于5月7日开始,报满为止。具体事宜市民可拨打电话0392-3376903咨询。

**残疾人朋友  
可免费参加培训  
学按摩、开网店**

本报讯(记者岳婷婷)2013年市级残疾人免费职业技能培训班开始报名了。这是5月6日记者从市残联了解到的。

据介绍,此次培训班开设专业有盲人保健按摩、医疗按摩和网店培训等3项。其中盲人保健按摩培训课程为2个月,医疗按摩培训课程为3个月,网店培训课程为2个月。学员培训期间的学费、伙食费、住宿费由市残联全额承担。招生范围面向市内有培训需求的具有初中以上文化程度的视力和肢体残疾人士。其中,保健按摩专业,要求年龄在16至50周岁,招收50人;医疗按摩专业要求年龄在16至40周岁,招收30人;网店培训专业要求年龄在16至35周岁,招收50人。

有报名意愿的残疾人朋友,可持残疾人证于5月12日前到户口所属县(区)进行报名登记。咨询电话:0392-3221606、3221609。

## 走基层 转作风 改文风

# “很多技巧是在别人休息时学到的”

——记鹤煤集团五矿采煤状元、市劳动模范王志强

5月5日下午2时,准备换衣服下井的王志强对记者说:“三百六十行,行行出状元,在煤矿挖煤也能干出名堂!”

鹤煤集团五矿采煤队劳务工王志强,立足本职,刻苦钻研,在短短两年多的时间里,熟练掌握采煤技术,先后取得“鹤煤采煤工技能大赛”第一名、鹤煤五矿“采煤状元”第一名等成绩。

“我在2010年秋天踏出鹤煤技术学院的校门,来到了鹤煤五

矿。当时年近五旬的采煤队老支书拍着我的肩膀说:‘孩子,有人说你们‘80后’吃不了苦,我希望你能像你的父亲一样,当一名优秀的采煤工。’”王志强对记者说,自那天起,他就暗下决心,决不给“80后”和父辈丢脸。

此后,王志强就拿出了拼命三郎的劲头,全身心地投入到采煤岗位上。他不会就学、不懂就问,向专业书籍和有经验的老师傅求教。他向队里的全国劳动模范孙自林虚心学习“炮采”技术,

2012年7月份,鹤煤集团公司工会和公司生产部联合在五矿2301工作面举办了“鹤煤采煤工

技能大赛”,王志强和师傅王万华代表五矿参加了比赛,占据着主场优势,王志强沉着应战、努力拼搏,一举夺得鹤煤公司采煤工技能大赛第一名,师傅王万华获得了第四名。在2012年度下半年五矿劳动竞赛中,王志强以月均出勤30个班、月均生产原煤3150余吨的骄人战绩,获得五矿“采煤状元”第一名的成绩。

2012年底,王志强获得鹤煤集团采煤工“首席员工”光荣称号。2013年初获得“河南煤

化集团劳动模范”、“鹤煤集团劳动模范”荣誉称号,并于4月26日被评为鹤壁市劳动模范。短短两年多的时间里,王志强成为“80后”采煤工中的佼佼者。

当五矿采煤工们得知王志强获奖的消息后,采煤队前热烈的掌声持续了3分钟。工友们纷纷对王志强竖起大拇指:“小牛犊是好样的!”

“我从今年年初开始着手筹备赛事,截至目前,已经投入了50多万元,预计整个赛事的费用在100万元左右。”宁守政说,投入虽然高,但是作为一家热衷于公益事业及大型民间体育赛事的体育文化产业公

司,该公司的全体工作人员将倾尽全力将这5年的沿淇河自行车赛办好,力争在2~3年内将沿淇河自行车赛打造成全省知名的自行车体育赛事,在5年内打造成全国知名的自行车体育赛事。

宁守政告诉记者,从2009年开始,河南省领跑体育文化产业有限公司就开始广泛参与省级和国家级的羽毛球、篮球、乒乓球等各类体育赛事,提高了企业知名度,拉近与体育爱好者之间的距离,让领跑体育这个品牌深入人心。“企业的

发展离不开社会大众的支持,企业发展好了就要回馈社会,奉献企业的爱心。这5年的时间,希望通过我们的努力,为我市举办体育赛事积累经验,更能将领跑体育这个品牌打造成体育产业方面的旗帜。”

## 劳模风采录

# 许兆儒就加强纪检监察机关自身建设提出要求 加强干部队伍建设 提升纪检监察水平

本报讯(记者王利英)5月3日,市纪委召开市纪委常委(扩大)会议,学习传达市委书记魏小东关于加强市委常委会自身建设讲话精神。市委常委、市纪委书记许兆儒指出,市委常委会带头加强自身建设,带头落实“八项规定”,为全市各级各部门作出了表率。

许兆儒要求,各级纪检监察机关要认真领会市委书记魏小东关于加强市委常委会自身建设讲话精神,牢记“打铁还需自身硬”,把加强纪检监察机关自身建设作为一项长期基础性工作来抓。以铁的纪律打造一支忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉公执纪的纪检监察干部队伍。一是加强学习,提升素质。要树立终身学习理念,努力学习党的理论,钻研业务知识,积极探索新形势下反腐倡廉建设的特点

和规律,着力提升政策水平和工作作风,进一步增强科学执纪、文明执纪、依法执纪的能力。二是改进作风,实干重做。要弘扬实干精神,以踏石留印、抓铁有痕的劲头狠抓作风建设,不折不扣地落实“八项规定”,厉行勤俭节约,反对铺张浪费,带头转变工作作风、密切联系群众。三是严守纪律,清正廉洁。要自觉加强思想道德修养,培养高尚情操,筑牢思想道德防线。要严格遵守党的各项纪律,把纪律规定内化于心、外塑于形,谦虚谨慎、廉洁自律,做到一身正气,一尘不染。四是强化监督,严格管理。要牢固树立“监督者更要带头接受监督”意识,完善内部监督制约机制,落实各项规章制度,主动接受社会各界监督,树立纪检监察机关良好形象。

# 徐合民在全市教育系统信访稳定工作座谈会上强调 实事求是 依法依规 解决好涉教信访问题

本报讯(记者原昆鹏)5月6日,全市教育系统信访稳定工作调研座谈会在市教育局举行,重点对涉教信访问题进行调研,市委常委、政法委书记徐合民出席并讲话,各县区委政法委书记、分管副县长、教育局局长等相关领导以及民办教师代表参加会议。

会上,原民办教师代表进行了发言,各县区分管副县长对信访稳定工作进行了汇报,市教育局局长汇报了全市工作情况。

徐合民指出,对于涉教信访问题,各级各部门要按照实事求是、

严格执行政策,公开透明、公平合理的原则,注重宣传政策、强化措施、落实责任,切实解决好涉教信访问题。

在对未成年人的教育问题上,徐合民说,教师要重视对学生的德育与法制教育,加强教育学生们学会宽容和善良,要加强对有前科的未成年人关心与关怀,加强校园周边环境治理。

在教育系统的信访个案以及教育系统利益群体问题上,徐合民强调,要本着实事求是的原则,按照政策要求将问题解决好、解决到位。

# “淇河酒业”杯四国男子篮球对抗赛 选拔30名篮球宝贝

即日起至5月10日接受报名

本报讯(记者马飞)想成为篮球场上最靓丽的风景线吗,想近距离为“淇河酒业”杯四国男子篮球对抗赛加油助威吗,想充分展示自己的青春活力和动感舞姿吗?赶紧报名参加“淇河酒业”杯四国男子篮球对抗赛篮球宝贝选拔赛吧!即日起至5月10日,只要您是热爱舞蹈、热爱篮球,年龄在15周岁~26周岁的女性,都可以持有效身份证件或户口簿到市体育馆四国男子篮球对抗赛组委会现场报名。大中院校还可统一组织报名。

此次选拔赛以“舞动青春·活力无限·宝贝风采·谁与争锋”为主题,由“淇河酒业”杯四国男子篮球对抗赛组委会主办、鹤壁职业技术学院承办。选拔赛评委会由市篮球协会、鹤壁职业技术学院、市体育舞蹈协会、淇河酒业有限公司、篮球宝贝专业舞蹈培训师、媒体代表等人士构成,秉承公平、公开、透明的原则。

此次选拔赛以“舞动青春·活力无限·宝贝风采·谁与争锋”为主题,由“淇河酒业”杯四国男子篮球对抗赛组委会主办、鹤壁职业技术学院承办。选拔赛评委会由市篮球协会、鹤壁职业技术学院、市体育舞蹈协会、淇河酒业有限公司、篮球宝贝专业舞蹈培训师、媒体代表等人士构成,秉承公平、公开、透明的原则。

淇河酒业杯四国男子篮球对抗赛将于5月11日~12日进行初赛,遴选出40名优秀选手进入复赛。进入复赛后将有专业人士进行培训和指导,并在豫北四市篮球对抗赛期间进行现场测试,最终决选出30名篮球宝贝签订四国赛演出合约。在演出结束后,组委会将为篮球宝贝颁发荣誉证书,签订长期演出合约,对优秀者进行现金及奖品奖励,并向体育经济公司推荐特别优秀的选手。

淇河酒业杯四国男子篮球对抗赛将于5月11日~12日进行初赛,遴选出